
１  保育内容の充実 【Ａ：当てはまる    Ｂ：だいたい当てはまる    Ｃ：あまり当てはまらない    Ｄ：当てはまらない    Ｅ：よくわからない】

２　基本的生活習慣の定着 【Ａ：当てはまる    Ｂ：だいたい当てはまる    Ｃ：あまり当てはまらない    Ｄ：当てはまらない    Ｅ：よくわからない】

滑川幼稚園    幼稚園教育アンケート集計    令和4年度
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1-①

教員：サーキットの設置方法を工夫し、園児が喜んで体を

動かして遊べるように工夫した。

保護者：私の子供は体を動かして遊ぶことに積極的に取

り組めている。
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1-②

教員：新感染症の影響で中止していた活動や行事を再開

できるように前向きに検討した。

保護者:新感染症の影響で幼児の体験が不足しないよう

に、幼稚園は保育内容を工夫している。
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2-②

教員:積極的に食育に取り組み、保護者への啓発も行っ

た。

保護者：幼稚園は食育に積極的に取り組んでいる。
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2-③

教員：自分で正しく靴を履くことができるように指導した。

保護者：私の子供は自分で正しく靴を履くことができる。
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2-①

教員：園児が食べることに対して意欲をもてるように指導方

法を工夫した。

保護者：私の子供は食べることに対して意欲をもっている。

1-③

教員：いろいろな人との関わりを経験できるように、行事の内容を

工夫した。

保護者：いろいろな人との関わりを経験できるように、幼稚園は行

事の内容を工夫している。



３　開かれた園づくり 【Ａ：当てはまる    Ｂ：だいたい当てはまる    Ｃ：あまり当てはまらない    Ｄ：当てはまらない    Ｅ：よくわからない】
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3-①

教員：QRコードを作成するなどして、保護者がホームペー

ジを閲覧しやすいように工夫した。

保護者：幼稚園はQRコードを作成するなどして、ホーム

ページを閲覧しやすいようにしている。
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3-②

教員：写真を多く掲載し、保護者が見たいと思える魅力あ

るホームページ作りをしてきた。

保護者：幼稚園のホームページは写真などが多く掲載さ

れ、見てみたいと思える内容になっている。
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3-③

教員：地域の未就園児がいる家庭に対して、積極的に子育て支援

を行ってきた。

保護者：幼稚園は地域の未就園児がいる家庭に対して、積極的な

子育て支援を行っている。


